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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 12. listopadu 2012 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 

MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Riou, Ing. Ivana Oulehlová, 
Mgr. Pavla Musilová, MgA. Tereza Čechová 

Omluveni: MgA. Kristýna Vávrová 
 
I. Chod fakulty: 
 dne 20. listopadu 2012 od 14.00 hodin se v Divadle na Orlí uskuteční slavnostní inaugurace 

děkanů DIFA A HF pro období 2012-2016; děkan fakulty v této souvislosti ruší výuku od 
14.00 do 16.00 hodin; 

 vedení fakulty, které se konference zúčastnilo (prof. J. Kovalčuk, prof. S. Macková, MgA. B. 
Chládková, MgA. O. Vodička a Mgr. P. Riou), vyjádřilo rozpaky nad absolvovanou bienální 
konferencí ELIA, která se konala ve dnech 8. - 10. listopadu 2012 Vídni; zúčastnění 
zpochybnili smylsuplnost působení DIFA JAMU v této organizaci a navrhuje, aby se zájem 
vedení koncentroval na zapojení se do nově vznikající organizace, která je zaměřena 
výhradně na divadelní umění - E:UTSA (Europian Union of Thetrtre Schools and 
Academies); o budoucnosti členství v ELIA a případném zapojení do E:UTSA se bude dále 
jednat v souvislosti s vnitřní politikou  DIFA JAMU; 

 proděkanka Macková informovala o prodloužení akreditace navazujícího oboru Výchovné 
dramatiky pro Neslyšící - standardní doba studia byla odsouhlasena na tři roky; akreditace je 
prodloužena do roku 2020; 

 děkan fakulty tlumočil informaci z KR týkající se projektů FRVŠ - s vysokou mírou 
pravděpodobnosti se již nevyhlásí podmínky pro podání projektů na rok 2014 a v klasické 
podobě tedy skončí; MŠMT slibuje, že se budou hledat cesty jiného způsobu financování; 

 vedení fakulty informovalo, že dnem 15. listopadu 2012 nastoupí nová tajemnice Divadelního 
studia Marta Janika Kolářová; ta nahradí MgA. Markétu Švecovou, která se bude nadále 
věnovat muzikálové produkci a dalším projektům DIFA realizovaných v Divadle na Orlí. 
 

II. Zahraniční oddělení: 
 KD schválilo účast ateliéru VDN na Mezinárodním festivalu kultury Neslyšících ve 

slovenské Nitře v termínu 27. listopadu až 2. prosince 2012; 
 proděkanka Chládková informovala o zahraničních návštěvách, které zamíří do konce roku 

2012 na DIFA JAMU: 
 Olivier Jaquot, ředitel Francouzského institutu v Praze, a Thierry Pariente, ředitel 

divadelní školy ENSATT v Lyonu, navštíví JAMU dne 20. listopadu 2012 za 
účelem navázaní spolupráce; 

 Jonathan Chadwick, britský pedagog, povede workshop týkající se filmového 
herectví pro studenty ČH, ČR a DD dne 12. prosince 2012; 

 Todd Dellinger a Robin Lewis, američtí lektoři, budou realizovat taneční workshop 
pro studenty MH ve spolupráci s Ing. D. Strnadem dne 15. nebo 16. prosince 2012. 

 
 
 
zapsala: MgA. Tereza Čechová               verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


